
 
ATA da 29ª (vigésima nona) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia dezessete de julho de dois mil e vinte e três, de forma remota
através do Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Marijara Souza Queiroz,
Coordenadora de Extensão. A reunião teve início às dezesseis horas e quarenta e
dois minutos e estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante
docente do curso de museologia, Paulo Jose Viana de Alencar, representante
docente do curso de Arquivologia, Greyciane Souza Lins, representante docente do
curso de biblioteconomia, Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores
técnico-administrativos e Marijara Souza Queiroz, Coordenadora de Extensão da
FCI. 1. Aprovação da pauta: O Professor Paulo Viana solicitou a inclusão de item
de pauta referente ao Regulamento de Extensão do curso de Arquivologia. Informou
que o referido regulamento já foi aprovado pelo Colegiado do Curso de Arquivologia.
Em discussão: os membros concordaram. Em votação: pauta aprovada por
unanimidade. 2. Regulamento de Extensão do Curso de Arquivologia: O
Professor Paulo Viana apresentou aos membros o regulamento, com os ajustes
relacionados à carga horária de atividades de extensão no curso de arquivologia, e
informou que o documento seguiu todas as orientações disponíveis na Universidade.
Em discussão: não houve. Em votação: aprovado por unanimidade. 3. Aprovação
da ata da 28° Reunião Ordinária do Colegiado de Extensão: A Professora
Marijara Queiroz apresentou a Ata. Em discussão: não houve. Em votação: aprovada
por unanimidade. 4. Homologação de ações de extensão aprovadas ad
referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou as ações que foram
autorizadas ad referendum. Em discussão: não houve. Em votação: ações
homologadas por unanimidade. 5. Homologação de relatórios de extensão
aprovados ad referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou os relatórios
aprovados ad referendum. Em discussão: não houve. Em votação: relatórios
homologados por unanimidade. 5. Informes: a) Semana Universitária UnB
2023: A Técnica Kamilla Pinheiro informou que a Faculdade de Ciência da
Informação recebeu no total vinte propostas para a Semana Universitária. Informou
também que enviará orientações por e-mail aos proponentes para os próximos
passos necessários já previstos no cronograma do Edital. A Professora Marijara
Queiroz informou que a FCI irá receber o valor de R$ 3.000,00 (três mil reais), valor
que poderá ser pensado e discutido na próxima reunião como serão distribuídos. b)
Plano Anual de Extensão 2023: A Professora Marijara Queiroz solicitou aos
membros colaboração na elaboração e finalização do Plano Anual de Extensão de
2023. 6. Outros: não houve. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e
treze minutos a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso
Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de
lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão.

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 27/10/2023, às 11:53,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/10/2023, às 15:59, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 10178646 e o código CRC BD565299.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 10178646
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